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 صبح 11:31 :    ساعت شروع سؤال 125 تعداد سؤال :
 صبح 12:31 : ساعت پایان دقيقه 121 : یگويمدّت پاسخ

 
 

 مدت تا از تعداد عنوان درس ردیف

 دقيقه 11 11 1 11 (1)فارسي 1
 دقيقه 11 21 11 11 (1)علوم و فنون ادبي 2
 دقيقه 12 01 22 11 (1)دين و زندگي 3
 دقيقه 11 11 01 11 (1)عربي زبان قرآن 0
 دقيقه 8 21 12 11 جغرافياي ايران 1
 دقيقه 11 51 22 11 (1)تاريخ 2
 دقيقه 11 81 52 11 (1) رياضي و آمار 5
 دقيقه 8 51 82 11 اقتصاد 8
 دقيقه 5 111 52 11 (1)جامعه شناسي 5
 دقيقه 11 111 112 11 منطق 11
 دقيقه 11 121 112 11 زبان انگليسي 11

 

 

 

 

                                          

 علوم انسانیپايه دهم 
 

 ( 9/2042/...)  2042-2041سال تحصیلی  اول ۀمرحل

 دفترچۀ سؤالات

 تحصیلیپایش وضعیتآزمون 

 کد داوطلبی :    نام و نام خانوادگی :

 .نیست، مجاز حسابنیماشاستفاده از       گیرد.می تعلّق منفی ۀنمر ،نادرستهای به پاسخ  توجه :
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   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)فارسي نام درس:
 

 های زیر به ترتیب کدام است؟معنی هریک از واژه -1

 «، مولع، خذلانحازمتیمار، نمط، »

 

 غم، روش، احتیاط، شیفته، پست (2 ، احتیاط، بسیار مشتاق، پستی                                                            ، راهتوجه (1

 حمایت، راه، محتاط، حرص، درمانده (4 حمایت، روش، محتاط، آزمند، مذلّت                        (3
 

  ...بجزغلط املایی وجود دارد  هانهیگزدر همۀ  -2

 

 در کار ما ثواب چه بینی؟ گفت: با صیّاد مقاومت صورت نبندد. (1

 .افتیگفت: با دشمن قالب توانا جز به مکر دست نتوان  (2

 .نشوند یاز جا یکه بزرگان به هر حق و باطل یبنگرد شیاز حال و نهاد خو یبدان کوش که به هر محال (3

 .شد زندگانی بزرگ ۀچنان، قبط یکد که مردن قدریرا به سخره گرفت و آن را ب یمرگت چنان زندگ (4
 

 است؟ نادرست اثر در مقابل آن ۀسندینام نو نهیدر کدام گز -3

 

 : خواجه نظام الملک توسینامهاستیس (2 : نصرالله منشیودمنهلهیکل (1

 گوشوارۀ عرش: موسوی گرمارودی (4 داستان دیوار: جمال میر صادقی (3
 

 است؟ نادرستهای مقابل کدام بیت، آرایه -0

 

 چشم بد دور که هم جانی و هم جانانی   )تشخیص، کنایه(                               جلوه بخت تو دل می برد از شاه و گدا (1

 )تشبیه، تضاد (        چون داد عادلان به جهان در بقا نکرد                                بیداد ظالمان شما نیز بگذرد    (2

 )تلمیح، کنایه (       اختران شما نیز بگذرد     تأثیر             عود خویشتن                     ای مفتخر به طالع مس (3

 )تشبیه، کنایه(     تا سختی کمان شما نیز بگذرد                 سپر کنیم                       بر تیر جورتان ز تحمل (4
 

 بیت زیر در کدام گزینه آمده است؟ هایآرایه -1

 بنوازد این نوا را ترخوشچه زنم چو نای هر دم ز نوای شوق او دم                   که لسان غیب 

 

 حسن تعلیل، مجاز، تلمیح (2 تلمیح، جناس، یزیآمحس (1

 ، جناس، مجازتشبیه (4 ، تشبیهیزیآمحسایهام،  (3
 

 شده، در بیت زیر به ترتیب کدام است؟نقش کلمات مشخص -2

 شیطان بشکنم ساقاو                            گشتم حقیر راهِ او تا  عزمدیدم  لطفبزم او چون  مُقیمگشتم  

 

 مسند، نهاد، مفعول، متمم (2 نهاد، متمم، مسند، متمم                           (1

 مسند، مسند، مفعول، مفعول (4 نهاد، مسند، مسند، مفعول                      (3
 

 شود؟ل دیده میضمیر متصّجایی در کدام بیت جابه -5

 

 گفتم غم تو دارم گفتا غمت سرآید                           گفتم  که ماه  من  شو گفتا  اگر  برآید (1

 رو است او، از راه دیگر آیدگفتا که شب           اه نظر ببندم                  گفتم که بر خیالت ر (2

 گفتا اگر بدانی هم اوت رهبر آید        گمراه عالمم کرد                گفتم که بوی زلفت  (3

 پرور آیدگفتا تو بندگی کن کاو بنده        ما را به آرزو کشت              گفتم که نوش لعلت (4
 

 قرابت معنایی دارند؟« نَفسِ ذائقۀ الموتِ  کلُُّ »کدام گزینه با آیۀ  -8

 الف( وین بوم محنت از پی آن تا کند خراب                   بر دولت آشیان  شما نیز  بگذرد

 شما نیز بگذردب( آب اجل که هست گلوگیر خاص و عام                     بر حلق و بر دهان 

 ج( چون داد عادلان به جهان در بقا نکرد                       بیداد  ظالمان   شما   نیز   بگذرد

 دان شما نیز  بگذردها بکشت                       هم بر چراغد( بادی که در زمانه بسی شمع

 ن گرگی شبان شما نیز   بگذرده( ای تو رمه سپرده به چوپان گرگ طبع                       ای

 

 ج -ب (2 ب -الف (1

 هـ -الف (4 د  -ب (3
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 شود؟مفهوم بیت زیر از کدام بیت استنباط می -5

 نیلوفری                      کیست کند با چو منی همسری؟ ۀدر بن این پرد 

 

 کند تفسیر، فریاد مرا )نکُهت: بوی خوش(نُکهت گل می                 گرچه من چون غنچه دارم مهُر خاموشی به لب               (1

 ای که دلی وا شود از او                                              صائب، به صدهزار گلستان برابرستروی گشاده (2

 از ادب صائب، خموشم وگرنه در هر وادیی                                    رتبه شاگردی من نیست استاد مرا )وادی: میدان(  (3

 از جوش گل، خزان حوادث به گلشنم              ت                              آن گلشنِ همیشه بهارم که ره نیاف (4
 

 جز ...بهمۀ ابیات با بیت زیر تناسب مفهومی دارد  -11

 گفتا خموش حافظ، کاین غصهّ هم سرآید              گفتم زمان عشرت دیدی که چون سرآمد                

 

 روز هجران و شب فرقت یار آخر شد                                زدم این فال و گذشت اختر و کار آخر شد (1

 گوی با فرّ و هوش                       چو خسرو شدی، بندگی را بکوشخوش گفت آن سخنچه  (2

 بعد از این نور به آفاق دهم از دلِ خویش                          که به خورشید رسیدیم و غبار آخر شد  (3

 هر زمان حال وی از شکل دگر خواهد شد        ج ثبات                         غم و شادی جهان را نبود هی (4
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)علوم و فنون ادبي نام درس:
 

 کدام مورد از دیدگاه تاریخ ادبیات دربارۀ شعر در قرن چهارم و نیمۀ اوّل قرن پنجم درست است؟ -11

 

 شاعران این دوره بیشتر به مسائل ذهنی توجّه داشتند. (1

 تازه در شعر این دوره فراوان است. یهابیترکانواع توصیف،تشبیهات گوناگون و  (2

 موعظه و نصیحت در شعر این دوره جایگاهی ندارد. (3

 شعر این دوره از نظر تفکرّ و قوّۀ خیال پیچیده و دشوار است. (4
 

 است؟غلط از دیدگاه تاریخ ادبیات کدام مورد  -12

 

 اثر محمد بن جریر طبری است و به زبان عربی نوشته شده است.« تاریخ الرّسل و الملوک»کتاب (1

 شعر حکمی و تعلیمی در دورۀ سلجوقیان به پختگی رسید. (2

 شعر غنایی با کسایی مروزی آغاز شد. (3

 داستان سرایی و قصّه پردازی و آوردن مثل در شعر قرن چهارم و اوایل قرن پنجم آغاز گشت. (4
 

 بجز:درست اند « کاملا  »همۀ موارد از دیدگاه تاریخ ادبیات  -13

 

 ی شاهان هخامنشی به زبان فارسی باستان و خط میخی نوشته می شده است.هاآنفرمنامه ها و  (1

 زبان پارتی تا اوایل دورۀ سامانیان و در شمال و شمال شرقی ایران رواج داشت. (2

 دارای اصل فارسی باستان است.« یادگار زریران» و « درخت آسوریک»منظومۀ  (3

 طاهریان به وجود آمد و در ابتدا زبان محاوره و مکاتبۀ مقامات دولتی بود.فارسی دری، همزمان با دولت  (4
 

 است؟ متفاوت کدام گزینه« لحن» -10

 

 بود بازرگانی و او را طوطی ای                    در قفس محبوس، زیبا طوطی ای (1

 بکندندنزد دم تا که آهن درفکندند                     به سختی چند دندانش  (2

 گفت در   این  معرکه   یکتا  منم             تاج سر گلبن و صحرا منم (3

 صبر بر جور فلک کن تا برآیی روسفید       دانه چون در آسیا افتد تحمّل بایدش (4
 

 است؟« واژگان کهن»کدام گزینه دارای کاربرد  -11

 

 جز چشم دل که محو تماشای دیگر است     چشم جهانیان به تماشای رنگ و بوست              (1

 تنها نه   راه  مهلت   او راه  چاره   هم         ز چهار سو                    بستند راه مهلت او ا (2

 کز عشق آن سرو روان گویی روانم می رود       محمل بدار ای ساربان تندی مکن با کاروان       (3

 زهَرۀ   شیر  است   مرا   زهُرۀ  تابنده شدم     دیدۀ   سیر  است مرا، جان   دلیر  است مرا         (4
 

 وجود ندارد؟در تحلیل متن زیر کدام مورد  -12

 ن دارد.معیّباری به نصیحتش گفتم: ای فرزند دخل آب روان است و عیش آسیاب گردان؛ یعنی خرج فراوان کردن کسی را مسلمّ باشد که دخل 

 

 کاربرد تاریخی دستور (2 زبان ساده (1

 نوع تعلیمی (4 کاربرد واژه های غیر فارسی (3
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 ؟شودمیدیده ن« کاربرد تاریخی دستور»در کدام گزینه  -15

 

 دگر   کس   آمد   و   گفت  اختیار است                 دل   روبه   که   رنجی   را   به   کار  است (1

 بیا تا گل برافشانیم و می در ساغر  اندازیم                فلک را سقف بشکافیم و طرحی نو دراندازیم (2

 نیکخو گفته است یزدان مر رسول خویش را              خوی نیک است  ای برادر گنج نیکی را کلید (3

 روی   او   پیاده   گذشت و سواره   همآن پیکر شریف   چو  بر  روی  خاک   ماند                بر    (4
 

 کدام بیت دارای آهنگ کوبنده و حماسی است؟ -18

 

 مرا در منزل جانان چه امن عیش چون هر دم             جرس فریاد می دارد که بربندید محمل ها (1

 برآرای     کار   خروشید   کای   فرّخ     اسفندیار                            همآوردت    آمد  (2

 وقت را غنیمت دان آن قدر که بتوانی                        حاصل از حیات ای جان این دم است ار دانی (3

 مرده بدُم زنده شدم گریه بُدم خنده شدم                     دولت عشق   آمد   و  من دولت پاینده شدم (4
 

 تناسب و همسویی بیشتری دارد؟در کدام گزینه وزن و عاطفه،  -15

 

 شکر کند چرخ فلک از مَلِک و ملُک و مَلَک             کز کرم و بخشش او روشن و بخشنده شدم (1

 این    کوزه گر    دهر    چنین  جام لطیف               می سازد   و   باز   بر   زمین می زندش (2

 باش                 صیقلی    آینۀ    خویش       باش  جامی   از   این   تیره دلان   پیش  (3

 مرا   چون  خلیل   آتشی در    دل  است                 که  پنداری   این شعله بر  من گل است (4
 

 ؟کندمیوزن و آهنگ ابیات زیر چه حالتی را به خواننده منتقل  -21

 ما همه چشمیم و تو نور ای صنم             چشم بد از روی تو دور ای صنم 

 روی  مپوشان  که   بهشتی  بود                هرکه ببیند  چو تو حور ای صنم 

 حور   خطا گفتم   اگر خواندمت                 ترک ادب رفت و قصور ای صنم

 

 درونیشادی ونشاط  (2 احترام و عزتّ نفس (1

 عذرخواهی و شرمندگی (4 غم واندوه جدایی (3
 

 بجز...درست است « هردو»مقابل همۀ بیت ها  هایآرایه -21

 

 زمانه قرعۀ نو  می زند   به  نام   شما                       خوشا شما که جهان می رود به کام شما  ) تشخیص، واج آرایی( (1

 ل(ثَاندیشۀ عشاّق بود               مهرورزی تو با ما شهرۀ آفاق بود ) واج آرایی، مَپیش از اینت بیش از این  (2

 ک عمر پریشانی دل بسته به مویی است                  تنها سر مویی ز سر موی تو دورم  ) واژه آرایی، اغراق(ی (3

 بند گرانی از تأمّل بایدش  ) تشبیه، کنایه(هر که می خواهد که از سنجیده گفتاران شود             بر زبان  (4
 

 بیت زیر کدامند؟ هایآرایه -22

 سرو را بین بر  سماع بلبلان صبح خیز              همچو سرمستان به بستان، پای کوب  و دست زن

 

 تشخیص، تشبیه، واژه آرایی، مجاز (2 تشخیص،  کنایه، تشبیه، واج آرایی (1

 واج آرایی، مجاز، کنایه، مراعات نظیر (4 آرایی، تشبیه، مراعات نظیرواژه آرایی، واج  (3
 

 است؟متفاوت مفهوم کدام بیت با سایر ابیات  -23

 

 هاآنتا خار غم  عشقت آویخته  در  دامن                               کوته نظری باشد رفتن به   گلست (1

 که چو سرو پای بند است و چو لاله داغ دارد                           دل ما به دور رویت ز چمن فراغ دارد    (2

 ای تو را خاری به پا نشکسته کی دانی که چیست؟              جان شیرانی که شمشیر بلا بر سر خورند (3

 روح افزای عشقدرد عشقت در دل ما گر بود جان گو مباش                       بهتر از جان است ما را درد  (4
 

 ....بجزتناسب دارد « سر ارادت ما و آستان حضرت دوست/که هرچه بر سر ما می رود ارادت اوست» مفهوم همۀ ابیات با بیت -20

 

 گر تو گرفتارم کنی من با گرفتاری خوشم             ور خوار چون خارم کنی ای گل بدان خواری خوشم (1

 بی مرادی  من              تفاوتی   نکند    چون    مرادِ   یار   من  استگر مراد  تو  این  است   ا (2

 گر معاینه   بینم که   قصد   جان   دارد              به  جان  مضایقه  با   دوستان  نه  کار من است (3

 تکیه گاه    من  استز آن زمان که بر این آستان نهادم  روی               فراز  مسند   خورشید   ا (4
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 ؟نشده استمفهوم کدام بیت در مقابل آن درست نوشته  -21

 

 دنیا( یاعتباریبآن که گویند که بر آب نهاده است  جهان        مشنو ای خواجه که چون درنگری بر باد است )  (1

 قطرۀ آبی  که  دارد  در نظر  گوهر  شدن         از کنار  ابر   تا  دریا  تنزّل    بایدش ) تواضع و فروتنی(    (2

 به    موج    آویز   و   از   ساحل   بپرهیز         همه   دریاست   ما   را   آشیانه ) ترک آسودگی( (3

 اندر رضا  )نسلیم خواست معشوق بودن(   رودیمبر  سر   خشم   است  هنوز  آن    حریف         یا   سخنی    (4
 

 

 

   دقيقه 12 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: 1دين و زندگي نام درس:
 

 منشأ اختلاف در انتخاب هدف چيست؟ -22

 

 هاشناخت ناقص از پدیده (2 های خاص افرادها و نگرشبینش (1

 هاهمسو بودن استعدادها و توانایی (4 های مادیمحدودیت انسان و منحصر بودن در توانایی (3
 

 ؟نيستکدام گزینه، از دلایل وجود بعُد روحانی انسان  -25

 تحلیل و بازسازی عناصر جسم (4 ثبات هویّت  (3 درک ثابت از خود (2 رؤیای صادقه (1 
 

 کیکدام، مربوط به «هيچ چيزی را مشاهده نکردم، مگر اینکه خدا را قبل از آن، بعد از آن و با آن دیدم»فرماید: سخن اميرالمؤمنين )ع( که می -28

 های انسان است؟از سرمایه

 وجدان (4 سرشت خدا آشنا (3 گرایش به خیر و نیکی (2 اراده و اختیار (1 
 

 جهان گام نهاده است؟ نیبه ا یاشدهحساب ۀبر اساس برنام یهر موجودکه کند یم ديتأک ،یکدام عبارت قرآن -25

 

اهَا (1  وَنَفْسٍ وَمَا سَو َ
رضَْ وَمَا بيَنْهَُمَا لاَعِبِينَ  (2

َ
مَاوَاتِ وَالأْ  وَمَا خَلقَْنَا الس َ

 خَوفٌْ عَليَهِْمْ وَلاَ هُمْ يحَْزَنوُنَ مَنْ آمَنَ باِللّ َِ وَاليَْوْمِ الآْخِرِ وعََمِلَ صَالحًِا فلَاَ  (3
امَةِ  (4 قسِْمُ باِلن فَْسِ الل وَ َ

ُ
 وَلاَ أ

 

 گيرد؟از چه عاملی سرچشمه می ،یطولان یشدن با آرزوها فتهیفر م،یقرآن کر از منظر -31

 

 دادن گناهان انسان توسط شیطانزینت (1

 شیطانایجاد دشمنی و کینه و عداوت میان مردم توسط  (2

 ضعف در مقابل دعوت نفس لواّمه (3

 مسیر هدایت برایشان روشن شده است.  کهیدرحالگردانی از هدایت الهی، روی (4
 

 درباره نفس اماره، کدام گزینه صحيح است؟ -31

 

 گردد.های انسان محسوب میها است و از سرمایهنفس اماره، امرکننده به خوبی (1

 های رسیدن به هدف اصلی انسان است.لوامه، از سرمایهدر کنار نفس  (2

 باعث رشد و کمال انسان می شود. (3

 ها است.کند و عامل گمراهی انسانانسان را به گناه دعوت می (4
 

 های بعُد جسمانی انسان است؟از ویژگی -32

 

 تقرب به سوی خدای متعالتوانایی اندیشه، تفکر و  (2 نیازمندی به مکان، زمان و محدودیت (1

 گیریقدرت انتخاب و تصمیم (4 های اخلاقیرذیلتها و کسب فضیلت (3
 

 شود ... .ای برای او  دارد؟  باعث میچه ثمره ،در انسان یو معنو یماد یفراوان بودن استعدادها -33

 

 هدف از خلقت انسان شناخته شود. (1

 ناپذیر و تمام نشدنی باشد. هدفی را انتخاب نماید که پایان (2

 هدفی را  انتخاب نماید که استعدادهای او را شکوفا نماید. (3

 برای رسیدن به هدف نهایی خود در جایی متوقف شود. (4
 

 تر است که ... . هدف زندگی، زمانی کامل -30

 

 همسو با استعدادهای الهی انسان باشد. (2 طلبی انسان همراه باشد.نهایتبا بی (1

 طلبی انسان باشد.نهایتهمسو با استعدادهای متنوع و بی (4 همسو با استعدادهای متنوع انسان باشد. (3
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 تنها مقصد نهایی انسان چيست؟ -31

 استعدادهایشرشد در جهت  (4 فهم چرایی خلقت (3 شناخت استعدادهای خویش   (2 تقربّ به خدای بزرگ (1 
 

 قوانين و مقرّرات جامعه، برمبنای کدام گزینه است؟  -32

 توانایی انتخاب و تصمیم  (4 های متفاوت بشرینگرش (3 پذیرش من ثابت (2 مندی خلقتهدف (1 
 

فُورًا» آیۀ شریفۀ -35 ا كَّ إمِ َّ اكرًِا وَّ ا شَّ بيِلَّ إمِ َّ يْنَّاهُ الس َّ دَّ  سرمایه انسان است؟مربوط به کدام  ،«إنِ َّا هَّ

 اراده و اختیار (4 نفس اماره (3 نفس لوامه (2 تفکر و اندیشه (1 
 

 آید؟ای درونی که پس از آلودگی به گناه ، موجب سرزنش شده و در اندیشه جبران  برمیسرمایه -38

 

 عقل و تفکر (2 نفس لواّمه (1

 گرایش به آنها و شناخت خوبی (4 پیشوایان الهی و کتاب راهنما (3
 

 کدام گزینه، بيانگر دیدگاه منکرین به معاد است؟  -35

 

هْرُ  (1 نْيَا نَمُوتُ وَنحَْيَا وَمَا يُهْلِكُنَا إلَِ ا الدَ   وَقَالوُا مَا هِيَ إلَِ ا حَيَاتُنَا الدُ 
 عَليَهِْمْ وَلاَ هُمْ يحَْزَنوُنَ مَنْ آمَنَ باِللَّ ِ وَاليَْوْمِ الآْخِرِ وعََمِلَ صَالحًِا فلَاَ خَوفٌْ  (2
ارَ الآْخِرَةَ لهَِيَ الحَْيَوانُ لوَْ كانوُا يَعْلمَُو (3 نيْا إلِا َ لهَْوٌ وَ لعَِبٌ وَ إِن َ الد َ  نوَ ما هذِهِ الحَْياةُ الد ُ
 واهُ نتبَ وا اِ اتُ ا مَ اذِ فَ  نيامٌ  اسُ الن   (4

 

 اند که ... .مؤمنان کسانیترین رسول خدا )ص( فرمودند: با هوش -01

 

 کنند.آوری توشه برای جهان آخرت میتمامِ وقت خود را صرف جمع  (1

 کنند.     مرگ و نابودی را باور نداشته و همّت خود را برای دنیا و آخرت هزینه می (2

 کنند.اند و بهتر از دیگران خود را برای آن آماده میفراوان به یاد مرگ (3

 دهند.خدا و روز قیامت ایمان داشته و عمل صالح انجام می به (4
 

 

 

 2 ضریب )در محاسبه تراز کل( : دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: 1عربي زبان قرآن نام درس:
 

عنی -01 ریبَّة في المَّ  :عي نِ الکلمِة الغَّ
رافَة  (2 ةزالَ الغَ  (1   الن جَمة (4 الن َملةَ (3 الز َ

 

حيح في التَّرجمة :           -02 ة » عي نِ الص َّ ررَّ ِ مِثلَّ الش َّ و  ها     في الجَّ دَّ وجَّ
َّ
 «مَّن ذا ال َّذی أ

 

 مانند پاره آتش پديدآورده بود.چه كسی اين را در جو  (1
 .آوردیمآن كيست كه اين را در آسمان مانند  پاره آتش پديد  (2
 اين چه كسی است كه آن را در آسمان مانند پاره آتش پديد آورده است (3
 چه كسی هست كه آن را در آسمان همچون أخگر ايجاد كرده بود.  (4

 

حيح: -03  عي نِ الص َّ

 

وامِ  ها بعدَ  بإنتظارِ والدِ  سميةُ كانتَ  (1 .   إنتهاءِ الد   المدرسی 
 سميه بعد از پايان ساعت كار مدرسه منتظر مادرش بود. 

   مِن الحُجُرات .  الهواءِ  مُكي فِ  صوتَ  سمعَتْ سميةُ  (2
 سميه صدای كولرها  را ازاتاق ها شنيد. 

 كانت مَفتوحَة قليلاً. ال تي الماءِ  تذَهبُ لإغلاقِ حنفي اتِ  كانتَْ فاطمةُ  (3
 فاطمه رفته بودتاشير آبی كه كمی باز بود را ببندد. 

  .المَصابيحَ والمُكي ِفاتِ  إطفاءِ  طَلبتُ مِن سميةِ  (4
 ازسميه خاموش كردن چراغ ها و كولر ها را خواستم.

 

ي نِ  -00  عَّ
ْ
أ طَّ عْداد: الخَّْ

َّ
نْ تَّرجمة الأ  عَّ

 

 «سی شب»ثلَاثينَ ليَلاً  (2 «بيست وهفت باغ »سبعٌ وَ عِشرونَ حَديقةً  (1
 « صد سال» مِئة سَنةٍ  (4 «ششمين روز » سِت ة أيامٍ   (3

 

ي نِ -01 يْرَّالمُناسِبِ  عَّ ن غَّ وابِ  عَّ  : الجَّ

 

ابعَِةُ  صَباحا؟ً المَْدْرسَةِ  إلیَ وصََلتَْ  مَتی (1  !إيرانمِن  أنا حُسين؟ يا أنتَْ، أيْنَ  مِنْ  (2 !رُبعْاً  إل ا الس 
ل ابِ  أحَدُ  الإْمتِحان؟ قاعَةِ  في هُوَ  مَنْ  (3 ة؟ إلی سافرَْتَ  هَلْ  (4 !الط ُ ة إلی سافرَْتُ  لا، مَك   !مَك 
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ي نِ  -02  عَّ
ْ
أ طَّ مْعِ: الخَّ نْ نوعِ الجَّْ  عَّ

 

 الن سِائي َةِ .)جمع تکسير( المَْلابسِِ الَفُستانُ مِن  (2 . ) جمع مذكر سالم( مَسؤولونَ إن ي مَسؤولٌ و إن کَُم  (1
صْواتَ نسَْتَمِعُ  (3

َ
يورِ مِن الحَديقَةِ . ) جمع مونث سالم( أ  عَن دَوامِ مَدَرَ سي  .)جمع مونث سالم(       مَعلوماتٌ هَلْ لكََ  (4 الط ُ

 

اعة بالأرقام :             -05 حيح في بيان الس    ما هو الص َّ

 دقيقه 3134 (0 دقيقه 3133 (3 دقيقه 0124    (2 دقيقه 01:4    (1 
 

ي نِ -08   عَّ
ْ
أ طَّ  : للِفِراغ الخَّْ

 

 ( مُنهَمِرَة!1 )  عَليَنْا ..... نعِْمَةُ اللِّ  (2 (نَمَتْ !1 ) حَب ة الأشْجارُ........ مِنْ  (1
مسِ حَرارَة..... (3 ماءِ  القمر فِي (4 ( مُنتشَِرَة!1 )  باِلش َ  (جذوة!1 )مِثل.....  الس َ

 

ملياتِ الحِسابي َّةِ :         -05 حيحَّ فيِ العَّْ ي نِ الص َّ  عَّ

 

 إثنانِ وست ونَ تقَسيمٌ عَلی إثنْيَنِْ یسُاوي إثِنْيَنِ وَثلَاثينَ. (2 خمسةٌ و ست ونَ زائدُ عِشرینَ یسُاوی خَمسةً وسََبعْونَ.     (1
 أحدَعشَرَ في سِت َةِ یسُاوي سِتِ ة وَ سِت ينَ. (4 ثمَانِي َةٌ وَتسِْعونَ ناقصُِ تسِْعَةعشر یسُاوي سَبعة و سَبعينَ.        (3

 

ي نِ ما  -11  فيه المُْسْتَّقْبَّل: لَّیسَّ عَّ

 

يورِ فِي الغَْابةَِ. يا أخَواتي (2 هذَا الاْقتِْراحُ حَسَنٌ وسََنتََعاوَنُ جَميعاً عَلیَ العَْمَلِ.          (1  ،هَلْ سَمِعْتنُ َ صَوتَ الط ُ
فَرِ. (3 فْرَةِ العِْلمْي َةِ. (4 الَمُْسافرِاتُ سَيوُاجِهْنَ مَشاكِل فِي الس َ هابِ إلیَ الس َ  سَنحَْمِلُ حَقائبِنَا لِذ َ

 

ي نِ -11 حيحَّ  عَّ سبِ  الص َّ  :الت َّوضيحاتِ  حَّ

 

 .1 تصویر شهيد را رسم كنهيدِ الش َ  ةَ ورَ سُمِي صُ ارُْ  (2 .قبول كردم 1 سخن حق رالامَ الحَق ِ بلَْ كَ إقْ  (1
 . خدا سجده كرديم ىسْجُدوا لِلّ 1 برااُ   (4 .ما1 دستان خود را شستيمسِلا أيديکَُ اِغْ  (3

 

ي نِ  -12  عَّ
ْ
أ طَّ د:الخَّْ دَّ ن العَّْ  عَّ

 

لِ مِنْ فَصْلِ الخَْریفِ .      (1  دُروسَنا فِي اليَومِ الأو َ
ُ
 نَبدْأ

 ماقرَاتُ الث الِثَةَ كُتُبٍ حَت ی الآن. (2
ابعَِةَ لِهذَا العالمِِ فِي مَكْتبََةٍ . (3 طالِعُ المَْقَالةَ الر 

ُ
 أ

باحی  .   (4  ماحَضَرَ تلِمْيذٌ واحدٌ فِي الإصْطِفافِ الص َ
 

حيحَّ للِفِْراغِ:                    -13 ي نِ الص َّ کرتنی المُدیرة.عَّ تهُا بمِا شاهدتُ فَّشَّ  ذَّهبَّتُ إلی مدیرةِ المدرسةِ و أخْبرَّ

 

 به سوی مدير مدرسه رفت واز آنچه ديد به او خبر داد پس مدير از او تشكر كرد. (1
 از من شكر گذاری كرد.به سوی مدير مدرسه رفته بود و آنچه را ديد به او گفت و  (2
 به سوی مدير مدرسه رفتم و به او خبر دادم  به آنچه ديدم  پس مدير از من تشكر كرد. (3
 به سوی  مدير مدرسه رفته بودم وخبر دارش كردم آنچه را كه می ديدم پس مدير از من تشكر كرد. (4

 

حيح في التَّرجمة: -10 ي نِ الص َّ  عَّ

 

 يوَْمُ الث لُاثاء 1روزسوم (2 الَمَْكتبَةُ الث اني َة1 دوکتابخانه    (1
اری َة1 اين باطری هست. (3 ولئِكَ صالِحونَ 1  (4 تلِكَْ البَط 

ُ
 شایسته هستند.   هاآنأ

 

ي نِ  -11  عَّ
َّ
أ طَّ ةِ وَّ الوْاقعِِ  الخَّْ قيقَّ سب الحَّْ  :حَّ

 

بيعِ نضَْرَهً ليَسَْتْ غُصونُ الأْشْجارِ في بدِايةَِ  (1  الغُرابُ يعَيشُ ثلَاثينَ سَنَةً أوْ أکْثرَ. (2 .   الر َ
فينَ. (3 ةُ هيَ ساعة العَْمَلِ للِمُْوَظ َ سْبوعِ يوََمُ الأْحَدِ. (4 الَحِص َ

ُ
ي امِ الأْ

َ
 الَيَْومُ الث انيُ مِنْ أ

 

 

 

   دقيقه 8 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: جغرافيای ايران نام درس:
 

  است؟ ایاز دانش جغراف فیتعر نیاول نهیکدام گز -12

 

 انسان گاهیجا عنوانبه نیعلم مطالعه زم (2 هاآن نیو روابط ب یو انسان یعیطب هایویژگیعلم شناخت  (1

 طیمتقابل انسان با محعلم مکان و روابط  (4 هاآن نیو روابط ب هادهیپد یپراکندگ یعلم بررس (3
 

شر دقائق  الر ابعة إل ا عَّ
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 ؟کندیم جادیا رییتغطبیعی  طیدر مح یانسان به چه منظور -15

 

 طبیعی طیتعادل در مح یبرقرار یبرا (2 ییایجغراف طیمح به یدهشکل یبرا (1

 مختلف خود یازهایرفع ن یبرا (4 طبیعی طیبر مح یرگذاریتأث منظوربه (3
 

 :رایبهتر است ز یزندگ یبرا یعلم ایجغراف -18

 

 .دهدمیقرار  یمورد بررس گریکدی ررا ب یعیعوامل طب تأثیر (2 .کندمی یمطالعه و بررس ط،یروابط متقابل انسان را با مح  (1

 بین جغرافیا و سایر رشته ها ارتباط وجود دارد. (4 .کندمی یبررس یفرهنگ طیرا بر مح یانسان هایفعالیت تأثیر (3
 

 ؟دهدمیانجام  یشهر، چه اقدام کی یکیزیامکان گسترش ف یبا هدف بررس دانیجغراف -15

 شهر یعیطب طیمح مطالعه (4 نقشه شهر هیته (3 شهر یخیتار نهیشیپ مطالعه (2 شهر تیجمع مطالعه (1 
 

 است؟یجغراف یاساس یهاسؤالاز  کیکداممربوط به  "از حد مجاز شیب ودگیوجود آل"مطالعه  -21

 چطور؟ (4 چرا؟ (3 کجا؟ (2 چیزی؟چه  (1 
 

 ؟شودمیدر کدام مرحله از پژوهش انجام  ،مسئله نهیشیمطالعه سابقه و پ -21

 اطلاعات پردازش (4 اطلاعات یآورجمع (3 مسئله انیو ب سؤال طرح (2 هیفرض نیتدو (1 
 

 ؟است ییایجغراف یهاپژوهشدر  ،اطلاعات یآورجمع یهاروشاز  کیکداممربوط به  بی، به ترت "مصاحبه "و   "یاماهواره ریتصاو"استفاده از  -22

 یاکتابخانه-یدانیم (4 یدانمی – یاکتابخانه (3 یاکتابخانه-یا کتابخانه (2 یدانیم -یدانیم (1 
 

 است؟ حیصح رانیکشور ا ییایدر مورد عرض جغراف نهیکدام گز -23

 

 .جنوبی واقع شده است درجه 44تا  22 ییایدر عرض جغراف رانیا (2 .شمالی واقع شده است درجه 44تا  22 ییایدر عرض جغراف رانیا (1

 است.واقع شده  یدرجه طول غرب 33تا  44 ییایدر عرض جغراف رانیا (4 است.واقع شده  یدرجه طول شرق 33تا  44 ییایدر عرض جغراف رانیا (3
 

 است؟ یی این شهرایجغراف تیکننده کدام موقع انیب «قرار دارد رانیا یشهر مشهد در شمال شرق» نکهیا -20

 یعیطب تیموقع (4 ینسب تیموقع (3 مطلق تیموقع (2 یاضیر تیموقع (1 
 

 ؟استبا کدام کشورها  بیبه ترت ران،یمرز ا نیترکوتاهو  نیتریطولان -21

 ارمنستان -عراق (4 ارمنستان -افغانستان (3 هیترک -افغانستان (2 هیترک - عراق (1 
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)تاريخ نام درس:
 

 های رویدادهای تاریخی:یکی از ویژگی -22

 قابل مشاهده (4 دور از دسترس (3 قابل تجربه (2 تکرارپذیر (1 
 

 مطرح کرد؟ ینگارخیتاراساس شیوه نوین  عنوانبهتوان کدام گزینه را می -25

 

 شماریفلسفه و گاه شناسی،باستان قدیمیهای علوم استفاده از یافته (2 سنجش دقیق منابع، استناد به اسناد و مدارک معتبر  (1

 یتاریخهای  ها، علل و نتایج رویدادها و داستانزمینه لیتحل و هیتجزبررسی  (4 رویدادنظامی  ،سیاسیهمه ابعاد  ی و تحلیلبررس (3
 

  ؟شودمیمشخص  یخیهدف پژوهش تاراز مراحل کار مورخ، در کدام مرحله  -28

 اطلاعات ریو تفس لیتحل (4 منابع ییشناسا (3 قیتحق یهاپرسش نیتدو (2 انتخاب موضوع (1 
 

 دادند؟یانجام م یچه اقدام یدیو سال خورش یرفع اختلاف سال قمر یبرا ،یبابل یشماردر گاه -25

 

 .دافزودنیمسال، یک روز به آخر سال  4هر  (2 .کردندیاضافه مدوازدهم  ماهبهماهسال، یک  124هر  (1

 کردند.روز را به آخر ماه دوازدهم اضافه می 2 (4 افزودند.سال، یک ماه به سال می 3هر  (3
 

 رود.به شمار می شماری هخامنشیگاه)اصلی( برای پژوهش در  اولدستیکی از منابع  -51

 دیتخت جمش یگل یهالوح (4 تاریخ هرودت (3 منشور کوروش (2 نوشته بیستونسنگ (1 
 

 رفت؟یصورت پذ ری،  به کدام روش زمردان نمکی زنجان ییکشف و شناسا -51

 یسیالکترومغناطروش  (4      ییهوا برداریعکس (3 تصادفی و اتفاقی (2 ییایاطلاعات جغراف ستمیس (1 
 

  :دارد ازین یبه دانش، تجربه و دقت فراوانکه  شناسباستاناز کار  دوم مرحله -52

 استخراج و تنظیم اطلاعات (4 کاوش و حفاری  (3 تعیین سن آثار باستانی (2 شناسایی و کشف (1 
 

  است؟ یشناسباستان یهابه کاوش یمتک شتریب ،مطالعه کدام دوره -53

 دوره باستان (4 دوره تاریخی (3 رنسانسدوره  (2 خیازتارشیپدوره  (1 
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 ی است؟حموراب یحکومت وهیشکدام گزینه بیانگر  -50

 

 اشهره -دولت  نسبیاستقلال  (2 استقلال کامل حاکمان ولایات  (1

 متکی بر قدرت و اختیارات فراوان پادشاه (4 اداره امور کشور یبرا کل کارگزار نییتع (3
 

 ؟رودیبه شمار م مصریتمدن  یاز دستاوردهاکدام مورد  -51

 چرخ سفالگری (4 کاغذ پاپیروس (3 خط میخی (2 جهان تدوین نخستین قانون (1 
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1) رياضي و آمار نام درس:
 

 عدد یک، برابر با پنج برابر همان عدد منهای چهار است؟ علاوهبهدو برابر کدام عدد  -52

 1) 
5
3

 2) 
5
2

 3) 
7
3

 4) 
7
2

 
 

 چند سال دارد؟  ترکوچک یپسرعموباشد، آنگاه  01ضرب سن این دو است. اگر حاصل تربزرگکیان، سه سال  شیپسرعمونیما از  -55

 1) 2 2) 3 3) 7 4) 8 
 

xکدام عدد جواب هر دو معادله -58  2 4 xو  0 x 2 8  است؟ 20

 1) 2 2) 1 3) 1 4) 2 
 

xمعادله درجه دومی که  -55  xو  2  3 های آن باشد به صورت .... است.جواب 

 1) x x  2 6 0 2) x x  2 6 0 3) x x  2 6 0 4) x x  2 6 0 
 

)هر دو جواب معادله kبه ازای کدام مقدار  -81 )x k 23 مثبت است؟ 

 1) 1 2) 8 3) 9 4) 16 
 

xهای معادلۀ مجموع ریشه -81 x  23 5 2  کدام است؟ 0

 1) 
5
3

 2) 
2
3

 3) 
2
3

 4) 
5
3

 
 

xهای معادلۀ یکی از جواباگر  -82 ax  22 28  باشد، آنگاه جواب دیگر معادله چیست؟ 4برابر  0

 1) 
7
2

 2) 
3
2

 3) 
3
2

 4) 
7
2

 
 

 ؟نیستکدام معادله دارای جواب حقیقی  -83

 1) x x 2 0 2) x x  2 1 0 3) x x  2 1 0 4) x x  2 1 0 
 

xاگر جواب معادلۀ  -80
x

  


1
5 4 2

5 4
و جواب معادلۀ  aبرابر 

x x
 



1 1
0

2 3
aباشد، آنگاه مقدار bبرابر   b کدام است؟ 

 1) 1 2) 2 3) 4 4) 2 
 

 ؟ندارد کدام معادله ریشۀ مضاعف -81

 1) ( )x  21 0 2) x x  24 4 1 0 3) x 24 9 4) x x  2 4 4 0 
 

 

 

   دقيقه 8 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: اقتصاد نام درس:
 

 .    شودمیگران فروختن . . . نامیده  منظوربهمردم در مواقع ضروری  ازیموردنامتناع از فروش کالاهای  -82

 قاچاق (4 احتکار   (3 انحصار     (2 رانت    (1 
 

سالانه بابت دستمزد کارگر، آب و برق و  یتزافروشیپآورده است.صاحب  به دستمیلیون تومان سود  863، 8031 در سالپیتزا فروشی هامون  -85

 833میلیون تومان پرداخت کرده است. با فرض اینکه هر پیتزا به قیمت  803و  833، 03، 03گاز، خرید مواد اولیه و اجاره مغازه به ترتیب 

 چقدر بوده است؟ وکارکسبهزارتومان به فروش رسیده باشد، مقدار فروش این 

 1) 4444     2) 32444     3) 3444     4) 4244     
 

 ؟توضیح دادرا  وکارکسبدر "نوع مالکیت"و  "نحوه تقسیم سود" توانیم ریز فاهیماز م کیکدامبه کمک  -88

 مقیاس تولید (4 دیسازمان تول (3                 دیتول هزینه (2                 دیارزش تول (1 
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  ؟شودمینداده  کدام شرکت، به سرمایه اهمیّت مدیریت در

 محدود  تیمسئولشرکت با  (4 شرکت تضامنی            (3 شرکت تعاونی             (2 شرکت سهامی           (1 
 

 ؟ستین یمنطق یریگمیتصماز اصول  ریز یهاگزینهاز  کیکدام -51

 بودجه دیق میترس (4        دررفتهه یهانهیهزمحاسبه  (3  ایمنابع کم ییشناسا (2          فرصت نهیمحاسبه هز (1 
 

         از تصمیمات زیر با بقیه فرق دارد؟ کیکدام -51

 

          .تصمیم یک دانشجو که ادامه تحصیل بدهد یا کار کند (2 تصمیم یک شرکت که چه مقدار تولید کند.    (1

 .کار کندتصمیم یک کارگر که در روز چند ساعت  (4 .تصمیم یک خانواده که چند روز سفر کنند (3
 

 در یک الگوی اقتصادی، -52

 

 نیز باید لحاظ شوند. هاآنتمام جزئیات  دنیای واقعی و نحوه ارتباط  (2 .شوندیمهمه جزئیات دنیای واقعی در نظر گرفته  (1

 .شوندیمجزئیات غیر مهم کنار گذاشته  (4 .شودمی ارائهاز واقعیت اقتصادی  یادهیچیپبیان  (3
 

هزارتومان  83هزارتومان بپردازد. اگر قیمت بستنی در بازار،  80و برای دومین بستنی  03فرض کنید شخصی مایل باشد برای مصرف اولین بستنی  -53

 بستنی برای او چقدر است؟   0باشد، مجموع منفعت خالص حاصل از مصرف 
 هزار تومان                    42 (4 هزار تومان                    22 (3 هزار تومان                    32 (2 هزار تومان                    12 (1 

 

 از یک کالا بیشتر بخرد بدون اینکه مصرف کالای دیگر را کاهش دهد؟ تواندیمدر چه صورتی حمید  -50

 

 روی خط بودجه باشد. کهیدرصورت (2 زیر خط بودجه قرار داشته باشد .     کهیدرصورت (1

 او با محدودیت درامد روبروست، بنابراین چنین انتخابی ممکن نیست. (4 خارج از خط بودجه باشد.     کهیدرصورت (3
 

 روی مرز کارایی قرار داریم؛ کهیهنگام -51

 

 بهبود بخشید بدون اینکه وضعیت فرد دیگر را بدتر کرد. توانیموضعیت یکی از افراد را  (1

 بهبود بخشید. توانینماز افراد را  کیچیهوضعیت  (2

 بهبود بخشید. توانیموضعیت تمام افراد را  (3

 بهبود وضعیت یکی از افراد بدون بدتر شدن وضع یکی دیگر از افراد امکان ندارد. (4
 

 

 

   دقيقه 7 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: (1)يشناسجامعه نام درس:
 

 به کدام ویژگی کنش انسانی اشاره دارد؟« چرا چنین کاری کردی ؟» پرسش  -52

 بودن دارهدف (4 ارادی بودن (3 بودن معنادار (2 آگاهانه بودن                           (1 
 

 ؟باشدمی کنش انسانی درست  یرارادیغکدام گزینه دربارۀ پیامدهای  -55

 

 بودن قطعی -به اراده افراد بستگی ندارد (2                      بودن احتمالی –به اراده افراد دیگر وابسته است  (1

 بودن احتمالی –این نوع پیامدها کنش نیستند  (4                   بودن قطعی -این پیامدها خودشان کنش هستند (3
 

 ؟تتوان گفمی آموزدانشدر ارتباط با پیامدهای عمل  امتحان پاسخ دهد. یهاپرسشبه  تواندیم، خواندیمدرس  یزیربرنامهکه با  یآموزدانش -58

 

 .دهدمی صحیح پاسخ هاپرسشبه  قطعاًوابسته است و او  آموزدانشبه اراده  (1

 .ندهد صحیح پاسخ هاپرسشوابسته است ولی ممکن است به  آموزدانشبه اراده  (2

 .دهد صحیح پاسخ هاپرسشوابسته نیست زیرا ممکن است نتواند به  آموزدانشبه اراده  (3

 .دهد صحیح پاسخ هاپرسشوابسته نیست ولی ممکن است به  آموزدانشبه اراده  (4
 

 در کدام گزینه آمده است؟« شیوۀ انجام کنش اجتماعی»و « پدیده اجتماعی  نیترکوچک» ،به ترتیب -55

 یریپذجامعه -کنش اجتماعی (4 ارزش اجتماعی                                -هنجار اجتماعی (3 هنجار اجتماعی -یریپذجامعه (2 هنجار اجتماعی                                 -کنش اجتماعی (1 
 

 در کدام گزینه به ترتیب مثالی برای ارزش و هنجار ذکر شده است؟ -111

 

 عدالت و انصاف -حفظ حقوق دیگران (2 نظم -یختن زباله در اماکن عمومینر (1

 حفظ حقوق دیگران             -عبور از خط عابر پیاده (4 پشت چراغ قرمز ایستادن -نظم و قانون (3
 

 است؟ نادرستاجتماعی  یهادهیپدکدام عبارت در ارتباط با  -111

 

 .شوندیمخود مستقل  دآورندگانیپداجتماعی به ندرت از  یهادهیپد (2 اجتماعی معنادار هستند یهادهیپد (1

 کنندیمخلق  هاانساناجتماعی را  یهادهیپد (3
 هاانسانبرای زندگی  ییهاتیمحدودو  هافرصتاجتماعی  یهادهیپد (4

 .کنندیمایجاد 
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 جهان اجتماعی و نظم آن ، ....................... نیست، بلکه ................. است. -112

 تکوینی –ارادی  (4 طبیعی            -آگاهانه   (3 تکوینی           -اعتباری (2 اعتباری                 -تکوینی (1 
 

 ؟ابدییمجهان اجتماعی چگونه تداوم  -113

 

                  هاتیمحدودو  هافرصتاز طریق ایجاد  (2 از طریق وراثت از نسلی به نسل دیگر (1

 بعد                     یهانسلبا انتقال فرهنگ خود به  (4       ورسومآدابو  هاسنتبا حفظ  (3
 

 ؟ردیگیمدر کدام گزینه ، تمامی موارد ذکر شده در یک جهان قرار  -110

 و امنیت                      یسالخشکزلزله ،  (4 مدرسه، ازدواج و عدالت        (3 کوه ، خیابان و بیابان (2 خانواده،جنگل و فرشتگان                         (1 
 

 ؟رندیگیمموجودات طبیعی و ماوراء طبیعی چگونه در گسترۀ جهان اجتماعی قرار  -111

 

 کنندیماجتماعی انسان پیدا  یزندگ باارتباطی که  ۀواسطبه (2 و قوانین الهی                        هاسنت ۀواسطبه (1

 طبیعی و ماوراء طبیعی   یهادهیپدبه واسطۀ تسلط  (4 از امور ماوراء طبیعی هاانسانبه واسطۀ شناخت  (3
 

 

 

   دقيقه 11 مدت پاسخگویی: 11 تعداد سؤال: منطق نام درس:
 

 رابطه منطق با سایر علوم، مثل رابطه ......................... -112

 

 قوانین رانندگی با راندن اتومبیل است. (2 با دوچرخه است. یسواردوچرخه (1

 محتوای علم اقتصاد با روش آن است. (4 شکل میز با جنس آن است. (3
 

 درست است؟کدام گزینه  -115

 

 شوند.تقسیم می «استدلال»و  «تعریف»مباحث منطق به دو بخش  (1

 ، یک تصدیق است.«از مکافات عمل غافل مشو» (2

 است.  «تصور»علم و شناخت از اقسام  (3

 کنیم.به وسیله تصدیقات معلوم، تصدیق مجهول را روشن می« تعریف»در  (4
 

 وجود دارد؟« اشتراک لفظ»مغالطه در کدام گزینه امکان  -118

 

 دوستم را با عینک دیدم. (1

 میان ماه من تا ماه گردون تفاوت از زمین تا آسمان است. (2

 شجاع است.علی مثل شیر،  (3

 چون نوبت درد ما رسد درمانی؟   /چون است به درد دیگران درمانی    (4
 

 التزامی است؟ ،خط کشیده شده است؛ بر معنادر کدام گزینه، دلالت لفظی که زیر آن  -115

 

 ، ناشی از کاربرد نادرست الفاظ است.مغالطه اشتراک لفظ (1

 از یار جدا شومیمو من  باردیم آسمان (2

 بر معنای آن یا مطابقی است یا تضمنی و یا التزامی. لفظدلالت  (3

 پرباد شد عشق من در خواب شد.  آسمان (4
 

 ؟ نیستشده، درست کدام گزینه مغالطه مشخصدر  -111

 

 امروز سبز سبزم! پس درختی!  )توسل به معنای ظاهری( (1

 من از راهنمایی شما پشیمانم! )شکل نگارش کلمات( (2

 راه یافته است. )ابهام در مرجع ضمیر( هاملتایران در مجموع، چهار دوره به جام جهانی و جام  (3

 )اشتراک لفظ( .همه چیز از تو گشت چو از او گشتی (4
 

 شده به ترتیب .................... و .................... هستند.برنده شدند. کلمات مشخص خوانیشاهنامهدر مسابقه  نفر از مردم ایران وهفتپنجاه -111

 کلی -کلی (4 کلی -جزئی (3 جزئی -کلی (2 جزئی -جزئی (1 
 

 کلاس و مفهوم باجزئی به ترتیب چه نسبتی برقرار است؟میان مدرسه با  -112

 

 وجه عموم و خصوص من -عموم و خصوص مطلق (2 تباین -تساوی (1

 تساوی -وجه عموم و خصوص من (4 عموم و خصوص مطلق -تباین (3
 

 بندی درست است؟کدام تقسیم -113

 

 نارنگیتقسیم میوه به مرکبات و  (2 تقسیم آسیا به چینی و هندی (1

 جانو بی جاندارتقسیم حیوان به  (4 تقسیم ایرانی به خراسانی و خوزستانی (3
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 مفهومی -مصداقی (2 مصداقی -مفهومی (1

 لغوی -مصداقی (4 مصداقی -لغوی (3
 

 جامع و مانع نیست؟ ،کدام تعریف -111

 کش اسب: حیوان شیهه (4 آب: جسم سیال (3 خواراهیگانسان: حیوان  (2 .کندمیدرخت: جسمی که رشد  (1 
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Look at that beautiful sky! It……………. rain today. 112 

didn`t  2 isn`t going to                            1  
won`t                          4 doesn`t      3  

Odd one out. 115 

nature 2 pain 1  
love 4 care 3  

Which ones are ONLY plural nouns?                                                                           118 

women, hens, postmen, child  2 team, bicycle, knives, lakes  1  

feet, mice, lives, people 4  fish, sheep, years, company 3  

B. Vocabulary 

  

 She can take care of herself. She doesn`t need anyone to ………………. her. 115 

increase                        2 protect                             1  
destroy 4 injure 3  

Mana texted her father ……………. calling him,. 121 

 based on  2 considering             1  
however 4 instead of                 3  

We can ………….. animals into two groups; wild and domestic. 121 

hope 2 divide 1  
save 4 lose 3  

Children at this age don`t have the attention ………. to sit for long periods of time. 122 

example 2 information 1  
span 4 circle 3  

C. Reading Comprehension 
Ants live in large groups called colonies. Each colony consists of three types of ants. They are the queen, the 

worker and the males. The queen and the males have wings but workers do not. Usually, a colony consists of 

just one queen. The queen is the only ant who lay eggs. The workers have different jobs to do in the colony. 

Some take care of eggs. Some take care of newly hatched eggs. Some gather food and keep their home clean. 

Ants use their antennas to find food and their way back home. Ants are omnivorous. They eat both meat and 

plants. Some worker ants are soldiers to protect the queen, defend the colony, and even attack the enemy 

colonies. 
 

of workers? the job is notWhich one  123 

They lay eggs 2 They gather food.                        1  

They take care of eggs 4 They protect the queen. 3  

What do ants use to find their way? 120 

wings 2 antennas 1  

plants 4 eggs 3  

What does “Ants are omnivorous” mean? 121 

They eat plants. 2  They eat meat.               1  
They eat both meat and plants. 4  They eat eggs. 
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